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L’épreuve comporte 80 questions au total.

Chaque question appelle une ou plusieurs réponses   possibles  

Vous devez cocher d'une croix dans la case  □ la ou les réponses que vous considérez
comme exacte(s) parmi les réponses proposées.
Une réponse est considérée comme juste lorsque toutes les réponses exactes sont cochées.
Le fait de cocher plus de cases que de réponses possibles entraîne la nullité de la réponse
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Question 1 : Ce panneau indique :

- une voie de détresse ...........….........…........................

- une bande d’arrêt d’urgence ............................

- une borne d’appel d’urgence ….......................

A □
B □
C □

Question 2 : Tout  usager  arrivant  le  premier  sur  les  lieux  d’un  accident  doit
s’arrêter pour porter secours. Dans l’ordre, il doit :

- protéger, alerter et secourir ….......

- secourir, protéger et alerter ….......

- alerter, secourir et protéger ….......

A □
B □
C □

Question 3 : Sur un poids lourd, quelle charge maximale autorisée peut supporter
un essieu isolé

- 10 tonnes  ….................

- 13 tonnes  …..................

- 15 tonnes  .....................

A □
B □
C □

Question 4 : Ce panneau indique :

- une voie de chemin de fer …...............................................................

- un tunnel ........................................................................................................................

- un pont sur la chaussée ........................................................................

- une obligation d’allumer les feux de croisement

A □
B □
C □
D □

Question 5 : Avec le permis C, je peux atteler à mon camion une remorque dont le PTAC
est de :

- 450 kg ......

- 750 kg ......

- 950 kg …..

A □
B □
C □

Question 6 : A-t-on  le  droit  d’atteler  une  semi-remorque  dont  la  structure  des
pneumatiques est différente de celle du véhicule tracteur ?

- oui …...........

- non ….........

A □
B □

Question 7 :
Pour diminuer le risque d’accident, lors de la montée ou de la descente
d’un véhicule poids lourd, de combien d’appui(s) le conducteur doit-il se
servir ?

- 1 

- 2 

- 3 

A □
B □
C □
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Question 8 :
Pour le renouvellement de la validité d’un permis de conduire de la
catégorie C, quelle est la périodicité des visites médicales obligatoires
pour un conducteur âgé de moins de 50 ans ?

- tous les 2 ans ….......

- tous les 3 ans ….......

- tous les 5 ans ..........

A □
B □
C □

Question 9 : Sur un trajet de 100 km sur autoroute, rouler à 130 km/h 
au lieu de 120 km/h fait gagner environ :

- 4 minutes ............…........

- 9 minutes ...........….........

- 13 minutes ............…....

A □
B □
C □

Question
10 :

L’usage de la climatisation augmente la consommation d’un véhicule :

-  vrai ...........
…........

- faux ...........…....

A □

B □

Question 11 : Le chargement d'un véhicule ou d'une remorque ne doit pas dépasser
de plus de 3 mètres l'extrémité arrière du véhicule ou de sa remorque 

-  vrai ...........
…........

- faux ...........…....

A □
B □

Question
12 :

Le gilet de sécurité doit se situer dans le coffre du véhicule : 

-  vrai ...........
…........

- faux ...........…....

A □

B □

Question
13 :

L’éco-conduite a des effets positifs en matière de sécurité routière

- oui ...........…........

- non ............…....

A □

B □

Question
14 : le covoiturage permet de :
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- réduire les nuisances sonores ...........…........

- réduire les rejets de CO2 ...........…........................

- réduire le risque d’accidents .....................…....

- réduire la longueur des trajets ...............…....

A □

B □

C □

D □
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Question
15 :

Contrôlé(e) avec un taux d’alcool de 0,7 g par litre de sang, je risque :

- une amende ...........…........................................................................................................

- une peine de prison ...........….................................................................................

- un retrait de 4 points de mon permis de conduire ….

- un retrait de 6 points de mon permis de conduire ….

A □

B □

C □

D □

Question 16 : Je pars en vacances pendant 2 semaines consécutives, je peux 
laisser mon véhicule dans une rue où le stationnement est gratuit :

- oui ...........…........

- non ............…....

A □

B □

Question 17 : A 90km/h, sur route sèche, la distance d’arrêt est approximativement
de :

- 60 mètres .....................

- 70 mètres .....................

- 80 mètres .....................

A □

B □

C □

Question 18 : Quel est ou sont les équipements obligatoires pour circuler à vélo la
nuit hors agglomération ?

- un gilet de sécurité ..............

- un avertisseur sonore …..

- un casque .........................................

A □

B □

C □

Question 19 : L’ABS (système antiblocage des roues) permet :

- de réduire de manière significative les distances de freinage ...

-  d’éviter  le  blocage  des  roues ...........
…........................................................................................

- de garder le pouvoir directionnel du véhicule .............................................…....

A □

B □

C □

Question 20 : Sur autoroute, à quelle distance un triangle de présignalisation doit-il être
placé en deçà du véhicule pour être visible des autres véhicules ? 
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- 50 mètres .....................

- 100 mètres .................

- 150 mètres .................

A □

B □

C □
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Question
21 :

Ce panneau annonce :

- une chaussée glissante ......................

- un accident sur la chaussée …....

-  une  zone  d’accidents
fréquents 

A □

B □

C □

Question
22 :

Les témoins qui alertent le conducteur d’une défaillance mécanique 
sur son véhicule sont  généralement de couleur :

- orange ...........

- rouge …............

- verte ..................

- bleue ................

A □
B □
C □
D □

Question
23 :

Par forte pluie, êtes-vous autorisé(e) à utiliser vos feux de brouillard
avant ?

- oui ...........…........

- non ............…....

A □
B □

Question
24 :

Votre véhicule poids lourd a un PTRA de 9 tonnes. Sur route, quelle
est la vitesse maximale autorisée par temps de pluie ?

- 80 km/heure ..............

- 90 km/heure …...........

- 100 km/heure ….......

A □
B □
C □

Question
25 :

Ce panneau indique que je suis sur une route prioritaire :

- oui ...........…........

- non ............…....

A □
B □

Question
26 :

Placé en agglomération, ce panneau indique que la circulation est à double
sens :

- à partir du panneau ..............

- à 50 mètres du panneau …..

- à 150 mètres du panneau ......

A □

B □

C □

Question Pour dépasser un groupe de randonneurs empiétant sur la chaussée, hors
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27 : agglomération, je dois laisser une distance latérale de sécurite minimum de :

- 1 mètre ........

- 1,5 mètre ...

A □
B □
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Question
28 :

En agglomération, ce panneau : 

- indique un endroit fréquenté par les enfants 

- indique un passage piétons à 50 mètres …........

- positionne un passage piétons ..........................................

A □

B □

C □

Question
29 :

Je suis au volant d’une fourgonnette, je peux m’engager dans une rue 
à l’entrée de laquelle est implanté ce panneau :

- oui ...........…........

- non ............….....

A □

B □

Question
30 :

Après l’implantation cumulée de ces 2 panneaux :

- je peux stationner ...................

- je peux m’arrêter ….................

- je dois ralentir ..............................

A □

B □

C □

Question
31 :

Sur  le  pneumatique  d’une  voiture,  la  profondeur  des  rainures
principales ne doit pas être inférieure à : 

- 1 millimètre ..................

- 1,6 millimètre …........

- 2 millimètres ..............

A □

B □

C □

Question
32 :

Les panneaux d’interdiction sont de forme :

- ronde ....................................

- triangulaire …...............

- carrée .................................

A □
B □
C □

Question
33 :

Les places de stationnement avec un marquage au sol bleu indiquent que
le stationnement est :
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- gratuit …....................................................

- payant …..................................................

- à durée limitée …........................

- contrôlé par disque …...........

A □

B □

C □

D □

Question
34 :

Ces balises routières de signalisation indiquent :

- un virage ..............

- un obstacle …..

A □

B □

Question
35 :

Sur une route mouillée, la distance de freinage est multipliée par :

- 0,5 …....................

- 2 …..........................

- 3 ..............................

A □
B □
C □

Question
36 :

Ce panneau annonce : 

- un parc de stationnement ...................................

- un emplacement d’arrêt d’urgence …..

- un point de détente .....................................................

- un poste de secours ...................................................

A □

B □

C □

D □

Question
37 :

J’aborde un feu tricolore.  Le feu orange clignote  et  le  panneau ci-
contre est placé sous ce feu. Je dois céder la priorité à droite :

- oui ...........…........

- non ............….....

A □

B □

Question
38 :

Le panneau ci-contre est placé sur la chaussée sur laquelle je circule. Je
conduis une voiture. Je peux doubler :
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- un cyclomoteur ......

- une voiture …................

- une motocyclette 

- un side-car ...................

A □
B □

C □

D □

Question
39 :

Ce panneau annonce :

- un ralentisseur .......................................................................

- une déformation de la chaussée …...........

- un cassis ou un dos-d’âne .................................

- une signalisation temporaire ..........................

A □

B □

C □

D □

Question
40 :

Le sous-gonflage des pneumatiques :

- améliore la tenue de route  …..................................................

- augmente le risque d’éclatement  …............................

- accélère l’usure  …...................................................................................

-  augmente la consommation de carburant …...

A □
B □
C □
D □

Question
41 :

Je commets un délit de fuite si je ne m’arrête pas en cas d’accident
matériel : 

- vrai .................

- faux …..... 

A □
B □

Question
42 :

Tout  conducteur  doit  marquer  « l’arrêt  absolu »  devant  un  feu  de
signalisation : 

- orange fixe  .................

- orange clignotant

- rouge fixe  …..................

- rouge clignotant ....

A □
B □
C □
D □

Question
43 :

Sont autorisés à emprunter les voies vertes :

- les cyclomotoristes ..........................................................................................................................................................................

- les cyclistes ...............................................................................................................................................................................................

A □

B □
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- les chauffeurs de taxi .................................................................................................................................................................

- les conducteurs de véhicules à moteur fonctionnant au carburant vert ..........

- les piétons  ..................................................................................................................................................................................................

C □

D □

E □

Question
44 :

Conduire sous l’effet du cannabis induit des risques :

- d’allongement du temps de réaction ..............................................

- d’augmentation de la capacité de concentration …..... 

- de difficultés à contrôler la trajectoire du véhicule …..

A □

B □

C □

Question
45 :

Aux intersections indiquées par un « STOP » lorsque le marquage au sol
n’est pas lisible, tout conducteur doit marquer l’arrêt à :

- la hauteur du panneau ...........................................................................................................

- la limite de la chaussée abordée  …......................................................................

- l’endroit où il estime voir le mieux la route transversale …...

A □

B □

C □
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Question
46 :

Cette signalisation indique :

- une limitation de vitesse et une interdiction pour
les véhicules d'un PTAC > à 5,5 Tonnes ......................

- une limitation de vitesse pour les véhicules d'un
PTAC > à 5,5 Tonnes .................................................................................

- une distance de sécurité pour les véhicules 
d'un poids réel de 5,5 Tonnes ......................................................

A □

B □

C □

Question
47 :

Le non-respect d’une barrière de dégel peut-il entraîner une 
suspension du permis de conduire ? 

- oui ........................

- non …................. 

A □

B □

Question
48 :

En  cas  d’excès  de  vitesse  de  42  km/h,  je  pourrai  repartir  si  je
reconnais l’infraction ?

- oui ........................

- non …................. 

A □

B □

Question
49 :

Au-delà de quel taux de surcharge (en pourcentage),  un camion
pourra t-il être immobilisé, jusqu’au déchargement de l’excédent ?

- 5 % .....................

- 10 %  …............

- 20 % …..............

A □

B □

C □

Question
50 :

Ce panneau signifie :
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- circulation de véhicules interdite dans les deux sens ..............................

- circulation de véhicules interdite dans un sens  …..........................................

- circulation de véhicules interdite sauf pour les bicyclettes …...........

A □

B □

C □

Question
51 :

Ce panneau signifie :

-  accès  interdit  aux  véhicules  ou  ensembles  de
véhicules ayant une longueur supérieure à 10 m ..........

-  maintenir un intervalle avec le véhicule qui précède
au moins égal à 10 m …............................................................................................

A □

B □

Question
52 :

Ce panneau signifie :

- accès interdit  aux véhicules transportant
des matières dangereuses ..............................................

- accès interdit  aux véhicules transportant
des marchandises polluant les eaux ..................

A □

B □

Question
53 :

Ce panneau indique :

- un contournement obligatoire d’un obstacle par la gauche .............

- une obligation de tourner à gauche à la prochaine intersection 

A □

B □

Question
54 :

Ce panneau sur une route à péage indique :

- une voie réservée aux usagers abonnés .............................................

- une voie réservée au paiement par carte bancaire …...........

- une voie réservée au paiement  par pièces de monnaie

A □

B □

C □
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Question
55 :

Ce panneau indique :

- une circulation à sens unique  ....................................................................................................

- une priorité par rapport à la circulation venant en sens inverse

A □

B □

Question
56 :

Ce panneau indique :

- un danger temporaire .....................

- un danger permanent ….................

- que je dois ralentir ...............................

A □

B □

C □

Question
57 :

Hors agglomération,  à quelle distance les panneaux de danger sont-ils
implantés ?

- 150 mètres ...........

- 100 mètres …........

- 50 mètres ...............

A □
B □
C □

Question
58 :

Rouler au point mort, dans les descentes :  

- permet de réaliser des économies de carburant

- évite de freiner …..................................................................................................

- constitue un comportement dangereux ….........................

A □
B □
C □

Question
59 :

Ce panneau concerne :

- seulement les véhicules de transport de marchandises 
de plus de 3,5 tonnes …...................................................................................................

- tous les véhicules de transport de marchandises ................

A □

B □

Question
60 :

Le système d’immatriculation actuel des véhicules attribue une 
certification d’immatriculation définitive au véhicule :

- vrai .................

- faux …..... 

A □
B □

Question
61 :

Dans  les  voies  réservées  aux  véhicules  lents,  la  vitesse  maximum
autorisée est de : 
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- 30 km/h ......................

- 50 km/h …..................

- 60 km/h ......................

A □

B □

C □

Question
62 :

Ce panneau est :

- un signal annonçant un îlot directionnel ...........................

- un signal indiquant la direction du vent …...........................

- une balise de virage .......................................................................................

A □

B □

C □

Question
63 :

Ce panneau annonce :

- une voie interdite aux piétons ...........................................................

- une fin d’aire piétonne  …............................................................................

- une voie interdite aux enfants non accompagnés

A □

B □

C □

Question
64 :

Lorsque je commets un délit routier, je perds au minimum:

- 2 points 

- 4 points

- 6 points 

A □
B □
C □

Question
65 :

Ce panneau annonce :

- un créneau de dépassement en sens inverse ........

- une piste cyclable …...........................................................................................

- un changement de direction .................................................…………

A □

B □

C □

Question
66 :

Ce panneau signifie : 

- accès interdit aux véhicules dont le poids sur un essieu est
supérieur à 2 tonnes  ............................................................................................................................

- accès interdit aux véhicules pesant plus de 2 tonnes ….......................

- accès obligatoire aux véhicules dont le poids sur un essieu
est supérieur à 2 tonnes ...................................................................................................................

A □

B □

C □

Question
67 :

Ce panneau annonce :
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- une fin de route à accès réglementé ...............

- une fin de route à accès libre …...................................

- une fin de route à accès payant …………………...…

- une fin de route à caractère obligatoire ...…..

A □
B □
C □
D □

Question
68 :

Le panneau de danger prend effet à :

- 6 km  .....

- 150 m .... 

A □

B □

Question
69 :

Je peux dépasser un engin de service hivernal en action :

- oui …..............

- non …............

A □

B □

Question
70 :

Par temps de neige, je peux rouler avec les feux de :

- croisement .....................................................................................................................

- croisement et antibrouillard avant …..........................................

- croisement et antibrouillard avant et arrière …….……

- position et antibrouillard avant et arrière ...………………..

A □
B □
C □
D □

Question
71 :

En agglomération, à la vue de ce panneau :

- je ralentis .........................................................

- je conserve ma vitesse …............

- j’accélère ……………………………….……...…

A □
B □
C □

Question
72 :

Lors d’une soirée, vous avez bu 5 verres (standard) d’alcool en 1 heure.
Pour redescendre au moins à 0,50 g, il faudra attendre au moins :

- 2 heures ..................

- 5 heures …...............

- 10 heures ……….…

A □
B □
C □

Question
73 :

la signalisation en place autorise t-elle :

- les dépassements :   oui ......... A □
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non …...

- l’arrêt sur l’accotement :   oui ..…...

  non …...

B □

C □
D □

Question
74 :

Le nouveau système d’immatriculation des  véhicules  est
composé de :

- 4 chiffres – 2 lettres – 2 chiffres ..…......

- 2 lettres – 3 chiffres – 2 lettres ..……......

- 2 chiffres – 3 lettres – 2 chiffres ..……...

A □

B □

C □

Question
75 :

Ce panneau annonce :

- une bifurcation d’autoroute ................

- une sortie d’autoroute …............................

- une aire de repos …………………………..……

A □

B □

C □

Question
76 :

Cette signalisation ne concerne que :

- les motocyclistes ....................................................................................

- les conducteur de véhicule avec remorque 

- tous les conducteurs de véhicule ………………………

A □

B □

C □

Question
77 :

Ce panneau annonce un dénivelé de :

- 5 mètres tous les 10 mètres ...........................................

- 5 mètres tous les 100 mètres  …..................................

- 5 mètres tous les 1000 mètres ………………….…...…

A □

B □

C □

Question
78 :

Ce véhicule transporte-t-il des matières dangereuses :
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- oui …..............

- non …............

A □

B □

Question
79 :

Ce panneau indique :

- une circulation alternée ..........................

- une circulation à double sens …...

A □

B □

Question
80 :

Ce panneau indique :

- un risque de nappes de brouillard ou de fumées 

- une entrée de tunnel dangereuse …...........................................

- Un parc à hauteur limitée …………………………………………..……...…

A □

B □

C □
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